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TARSADALMI-, KÖZGAZDASZATI- ÉS szEPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASAGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 
Széchényi-utcza, csizmadiaszin alatt. 

Névtelenül beküldőött és bérmentetlen levelek 

nem fogadtatnak el. 

NYILTTÉRI CZIKKEK 
garmondsora után 30 kr. 

fizetendő. 

I 

MEGJELENIK 

MINDEN VASÁRNAPON. 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért 
elfoglaló egyszeri hirdetés 
díja 50 kr. 
minden beigtatásnál 30 kr. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Egész évre 6 frt - kr 

Bélyegilleték Évnegyedre.. .... 2 50 ; 
; Félévre 

Községeknek egész évre előrefizetve 5 frt.7 

A megye, mint a maga ura. 

DEES, 1883. március 1. 

Önkormányzat; - központosi- 

tás. Két hatalmas tábor hangzatos jelsza- 
vai. Tábor és nem politikai párt. Tábor, 

melynek nhivei a politikai pártok talán min- 

denikében feltalálhatók, s mely ennél fogva 

bomlasztó hatással van a különböző pártok 
phalanxaira. Ez okból meg van nehezitve a 

tájékozás a tulerő megállapitására nézve. - 

Ime: jelentékenyebb napi lapjaink többsége 

már-már azon hiedelmet keltették föl, hogy 

a centralisatió elve győzni fog, és diadalt 

arat az autonomia. Mert a ,„Megyék háztar- 

tásáról" szóló törvényjavaslat, mely bátran 

törvényszámba vehető már, egyik lényeges 

alapelvét a megyei törvényhatóságok önkor- 

mányzati jogának kiterjesztése és hatályosab- 

bá tétele képezi. Ennek értelmében nem le- 
end többé alku tárgyává az évi költségvetés 

megye és kormány között, mint vala eddig; 

nem kell többé a megyének a kormány előtt 

meghunyászkodnia, hogy egy pár forintot 

kikuncorogjon onnan felülről; a miniszter en- 

gedély ezésének megadása, vagy megtagadása 

nem lesz többé jutalom, vagy büntetés, jó 
szolgálatok teljesitése vagy megtagadása fe- 

jében, mint talán eddig sem volt tényleg, de 
megvolt képzeletileg, meg volt a demorali- 
záló gyanusitásban. Hanem mindenik megye 
közönsége tudni fogja, mi az övé; hogy eb- 
ből semmiféle hatalom egy krt elnem huzhat, 
hogy ahhoz semmiféle könyörgés egy krt nem 
toldhat. Tehát kell, hogy kiadásait találólag 
rendezze be és szerencse, hogy a törvény- 
hozás által megállapitott összegek olyanok, 
melyeknél fogva a kiadások elég kedvezően 
rendezhetők be; olyanok, hogy a megye tiszt- 
viselői, a nemzet ezen valódi napszámosai 
az eddigi nyomoruságos állásból legalább 
annyira ki lesznek emelve, hogy kellő gond 
mellett megőrizhetik magokat az adósság csi- 
nálástól, mi eddig alig volt lehetséges, ha 
csak családjokkal együtt nem akartak éhezni. 

Szolnok-Dobokamegye részére közigaz- 
gatási, árva- és gyámhatósági kiadásaira az 
állampénztárból évenkint 1884. jan. 1-től 
kezdve 68,400 frtot fognak kiszolgáltatni. Így 
tehát megyénknek 10,000 frtal több lesz, mint 
volt eddig rendelkezése alatt. Ezen összeget 
saját belátása szerint használhatja fel, - de 
rendszeresen. Illetve köteles háztartása be- 
rendezése céljából szabályrendeletet alkotni. 
Azonban ezen szabályrendelet alkotásánál 
alig korlátozza valami. Oda és annyit fordit- 
hat egyes szükségletekre, a hová és a meny- 
nyit jónak lát. 
A belügyminiszter megküldendi nekünk 
azon kimutatást, mely a részünkre megha- 
tározott összegnek alapul szolgált, s mely- 
nek nyomán lesz intézkedendő a tisztviselők 
számának s illetményeinek, a szolgabirói já- 
rások beosztásának meghatározása iránt. Tud- 
juk, hogy jelenleg 7 szolgabirói járás van, 
és tudnilliik, hogy a miniszteri kimutatásban 
csak 6 van fölvéve, hogy a szolgabirói já- 
rások száma és székhelye összeegyeztethessék 
a biróságéival. Most már általános a kiván- 
csiság, hogy is lesz hát? Ha megmarad a 
jérás, ugy a miniszter által előirányzott 

tisztviselők fizetése zsugorodik össze, mert 

hiszen ebből fog kelleni juttatni azok szá- 

mára, kiknek nem jutott hely a miniszteri 

kimutatásban; ha a járások száma leolvad 

egygyel? Nem lesz-e ez a közigazgatás hát- 

rányára? Mi lesz azokkal a tisztviselőkkel, 

kik önhibájnkon kivül, a közönség bizalma- 

nak elvesztése nélkül - kenyér nélkül ma 
radnak ? 

Eddig, mind arról beszéltünk, hogy mi- 

lyen pompás dolog az az önkormányzat, mert 

megtölti a zsebünket. De menjünk csak to- 

vább. Ha valaki ur akar lenni a maga há- 

zában, nem elég ám az, hogy a bevételét 

okosan elrendezni tudja, hanem gondoskodnia 
kell azon költségek fedezéséről is, melyekre 
meghatározott bevételéből nem telik. Erre 

magán vagyonából kell áldoznia. Ilyen lehe- 

tőséget ad a megyéknek a nevezett törvény. 
És ez az önkormányzat egyik létfeltétele, 
egyik szigorua követelménye s áll: az önmeg- 
adóztatásból. 

Eddig, ha a megye valami beruházással 
polgárain segiteni óhajtott, - pénzhián te- 
hetetlen volt; ha felhivták a hazai képzőmü- 
vészet pártolására : vállai közé huzta a fe- 
jét, szép, jó dolog, de nincs miből; ha a 
szegénység, borzasztó szerencsétlenség emel- 
te fel irtózatos fejét, a megyének fájó sziv- 
vel, reszkető lélekkel bekellett hunyni a sze- 
mét, hogy ne lásson, mert a szörnyet eltávo- 
litani nem állott módjában; ha hazafiasságá- 
ra apelláltak egy szent cél érdekében: pirul- 
nia kellett önmaga előtt, mert üres a láda- 

E volt a helyzet a Királyhágóntuli me- 
gyék nagy részénél, és az erdélyi részekben 
tán mindegyiknél. 

És most?! Most a megye kivethet ma- 
gára, senkitől meg nem gátolva 30/9 pótadót 
közgazdasági, közmivelődési, jótékonysági, 
közlekedési és közigazgatási célokra. Ez me- 
gyénkben körülbelől 15,000 frtot képez. Elég 
tekintélyes összeg. Ebből alap alkotható a 
földmivelés fejlesztésére, az ipar gyámolitá- 

sára, - segélyezhető a megyei szinház, 
letőrölhető sok nyomor keserű könynye, az 
utak jó karban tarthatók, megteremthető a 
tisztviselők nyugdijintézete stb. stb. a szerint, 
a mint a megye közönsége a szükséget föl- 
ismeri. És hogy fölismerhesse, a közügyek 
iránt érdeklődnie kell. Számithatunk tehát 
ismét arra, hogy jól megtelik a megyeház 
tanácskozási terme és pedig nem olyanokkal, 
kiket személyes ellenszenv vezérel oda és 
nem azért, hogy mindenben, előzetes elha- 
tározás szerint gáncsoskodjék; hanem, hogy 
hazafias kebellel, magán érdekek és szenve- 
délyek által be nem folyásolt lélekkel hig- 
gadtan, okszerüleg tanácskozzék: hogy meg- 
tartsa a jót és elvesse azt, a mi rossz! 

Havas Gyula. 

A szamosvölgyi vasut igazgató- 

ságának február havi ülése. 

1. Báró Bánffy Dezső elnök előterjeszti, hogy 
a kormány által a Deés-deésaknai szárnyvonalra 

vonatkozó sorsolási tervezet csak mult hó 2-ik 

felében hagyatván jóvá, a tervezet szerint az 
alapszabályoknak megfelelőleg e folyó 1883-ik 

évre eső 1 darab elsőbbségi részvény szabálysze- 

rü kisorsolása alkalmával az 1001. szám lett ki- 

huzva. A sorsolás eredménye az alapszabályok ér 
telmében a Budapesti Közlöny és Szolnok-Dobo- 

kában fog közhirré tétetni, megrendeltetett egy- 

uttal, hogy a kisorsolt elsőbbségi részvény bevál- 
tásának határidejére és módozatára vonatkozó ja- 

vaslat a közelebbi rendes közgyülés tárgysoroza- 

tába felvétessék. 
2. Olvastatik a pénztári jelentés január ha- 

várol, mely szerint befolyt összesen 58,557 frt 82 

kr. és kiadatott összesen 56,525 frt 49 kr. e sze- 

rént 1832 frt 33 kr. pénztaári maradvány átment 

február havára. t 

3. Az üzlet gazgató jelentése szerint a ja- 

nuár havi eredmény volt: az összes személyfor- 

galom 3968 utas, uti podgyász 17505 kilogram, 

gyorsáru 2955 kigr, le- és feladott teheráru 

28313.264 tonna. Ezen forgalom után az összes 

bevétel 9241 frt 1 kr. volt. Összehasonlitva az 

1882. év ugyanazon bevételeit jelen év január hó 

bevételével, ugy találja, hogy az 1883. évi január 

havában eredményezett személyszállitás után 655 

frt 46 kr., gyors és teheráruk után 1547 frt 74 

kr. s igy összesen 2203 frt 20 kr. több bevétel 

volt, vagy is kilometerenként 46 frt 87 kr. emel- 

kedés éretett el. 
Jelenti, hogy a kőözlekedési miniszter érte. 

siti a vasuttársaság igazgatóságát, hogy az Apa- 
hida-deési vonalat a vizsgáló bizottság javaslata 

alapján felülvizsgáltnak jelenti ki és felhivja a 

vasuttársulatot a jegyzőkönyvben felsorolt hiányok 

pótlására; a felsorolt hiányok a legnagyobb rész- 
ben a felülvizsgálat megtartása után a zonnal pó- 
tolva lettek és hogy csak némely csekélyebb föld- 
munka és kikövezési munkálat maradt el, melye- 

ket azonban a kedvezőbb időjárás beáltával azon- 

nal megkészittetni fog. A közigazgatási bejárás 

alkalmával megállapitottaktól eltérő műtárgyak, 

ut átjárók és párhuzamos utakra vonatkozó nyi- 

latkozatok megszerzése iránt intézkedend, midőn 
az átjárók és párhuzamos utak a községeknek a 

további fenntartás kötelezettsége mellett átadatni 

fognak. Az átadást f. év április havában óhajtja 

eszközöltetni, mely alkalommal már a kisajátitási 

eljárás és hitelesités is valószinüleg hetejezve 

leend. ; 

Jelenti továbbá, hogy a közmunka és köz- 

lekedési miniszter arról is értesiti a társulatot, 

hogy a felülvizsgálati jegyzőkönyv alapján kons- 

tatált 162,175 frtnyi épitési hiány fedezése ille- 

tőleg elszámolására vonatkozó határozatát az e 

részben folyamatban lévő tárgyalások befejezéséig 

függőben tartja és csupán annak kijelentésére 

szoritkozik, miszerint hivatali előde által 

megadott engedélyt, hogy a pálya fentartási költ- 

ségek az üzleti jövedelmekből, vagy az ezek alap- 

ján felveendó függő kölcsön utján fedezhetők - 

részéről ís fenntartja. Ha azonban a konstatált 

hiányt a társulat esetleg másuton lesz képes fe- 

dezni, az esetben a fennálló szokáshoz képest a 

felülvizsgálatilag felmerült összes pályafenntartási 

költségek az épitési alapból lesznek az üzleti 

számlának visszatéritendők, mely értelemben lett 

eljárás tudásul vétetett. 
Üzletigazgató bejelenti egyuttal, 

egy függő kölcsönt uyujt a társulatnak, hogy igy 

azon 

hogy az 
Ángló-Osztrákbank a folytatott tárgyalás rendén 
hajlandóságát fejezte ki, hogy azon esetben, ha 

egy részletes kimutatást nyert arról, hogy mily 

részletekben szükségeltetik az épitési tulkölteke- 

zés folytán felmerült 162,175 frtnyi hiány, hogy 

ezen összeg erejéig mindaddig, mig a fennálló hi- 

ány fedezése valamely módon elintázést nyer, 



a jelenleg igen magas kamatláb melletti kölcsö- 

nök mellőzhetők legyenek. Ennek következtében 

a kivánt kimutatás az Ángló-Osztrákbanknak még 

január hó elején átküldetett, minek eredményében 
az Ángló-Osztrákbank már a január és február 

havi fizetési kötelezettségek teljesitésére 32,000 

frt összeget 60/, kamatláb mellett átszármaztatott 
és a további hónapokra is a további hiánylati 

összeg erejéig a hitelt a társaság részére megnyi- 
totta. Üzletigazgató jelentése jóváhagyó tudomá- 

sul vétetvén, meghatalmaztatik az üzletigazgató, 
hogy ezen összeg határa között az esedékek ará- 

nyában felveendő kölcsönök megküldése iránt in- 
tézkedjék. 

Ezek után üzletigazgató bejelenti, hogy a 
közlekedési minister a deésaknai bányavonalra 

vonatkozó törlesztési tervezetet jóváhagyási zára- 

dékkal ellátva visszaküldte. 
4. A szamosvölgyi vasut sószállitó-hivatal 

főnőke tudatja, miszerint Löwy Antallal történt 

kiegyezés folytán Löwy Antal a szövetségből ki- 
lépett, a cégből neve kitöröltetett, és hogy a vál- 

lalat Schwimmer Lipot és Weltner József és tár- 

sa budapesti cég által tovább vezéreltetvén, ne- 

vezett cégek a fennálló szerződés minden hatá- 

rozmányáért szavatosságot vállaltak. Ennek foly- 

tán midőn az igazgatóság Löwy Antalnaka sószál- 

litás érdekében alakult szövetségből való kilépé- 
sét tudomásul veszi és erről Löwy Antalt átirat 

utján értesiteni rendeli, kijelenti egyuttal, mísze- 

rint a sószállitó vállalat belügyeibe avatkozni nem 
kiván s a cégben történt változást egyszerüen 

szintén tudomásul veszi, szükségesnek tartja azon- 

ban kijelenteni, hogy a midőn a magas kormány 

által a szamosvölgyi vasut részére meghatározott 

sómennyiség elárusitása és kiszállitását Weltner 

József és társa budapesti cégre ezennel átruház- 

za, egyszersmind a sómennyiség eladása és ki- 
szállitásáért, ugy nemkülönben a vállalat egész 

vezetéséért Weltner József és társa budapesti cé- 

get teszi felelőssé és ennek folytán utasitja üzlet- 

igazgatót, hogy nevezett cégtöl e határozat ér- 

telmébeni nyilatkozat kiállitását és beküldését 

sürgösen bekivánja. 

Ezzel a napirend kimerittetvén, elnök az 

ülést bezárta. 

Márecius tizenötödike. 

Felejthetlen nagy nap. A magyar szabadság 

örök emléke. A honfi kebel, szent érzelmektől 

áthatva, tettre vágyott; a lélek ledobá magáról 

a lenyüggöző bilincseket. 

Szabadsajtó! Testvériség, egyenlőség! 

Hazája védelmére minden férfi karja készen 

áll, hogy kivivja ősi szabadságát. Ha kell vér, 

ha kell élet áldozat; itt a vér, itt az élet, az 

nem áldozat, midőn szent jogainkról van szó, mi- 

dőn a zsarnokkal, a törvénytelenséggel sikra kell 
szállani .. . Itt van mindenünk: anyagi erőnk, 
szeretett családunk; semmire sincs szüksége a 
magyarnak, ha nincs szabad hazája. 

A fellobogott tüz nem vala szalmaláng, sem 

görögfény. A szót tett követé. És levének hősök 

és félistenek. És e hősök és félistenek sirjaihoz 

zarándokol a nemzeti kegyelet, hogy az elmul- 
hatlan hála forró imában kifejezést nyerjen. 

Városunk polgárai is lefogják róni kötele- 

zettségöket. Méltóan megjelölik azon sirhalmot, 

melynek hantjai alatt azon hazánkfiai nyugosz- 

szák örök álmukat, kik a szerencsétlen deési hadi 

expedicióban az ádáz ellenség martalékjául es- 

tenek. 
S épen ama nagy nap évfordulóján lesz 

rendezve városunkban egy oly est, mely tartal- 
mánál fogva hivatva leend március tizenötödikét 

megünnepelni és melynek anyagi eredménye a 
jelzett sir fölé helyezendő emlékkő beszerzésé- 
nek alapját fogja képezni. 

Feleslegesnek is tartjuk különösen is fel- 

hivni városunk és vidékének pártoló figyelmét 
az érintett alkalomra, és kétségkivűl elég lesz 
ezuttal csak egyszerüen rámutatnunk a deési mű- 

kedvelő-társulat által rendezendő szinházi est 
műsorozatára. 

Az előadás kezdődik: „II-ik Rákóczi Fe- 

renc' drámának első felvonásával, ebben közre- 
működnek Rác Anna, Kászoni Jenő, Beke Gyula, 

Boér János, Voith Lajos és Palatkás István. Ezt 
követik magándalok, énekli- dr. Voith Gerő. - 

Utánna : ,„Ő nem féltékenye, nagyon mulattató, 

szellemes francia vigjáték, előadják; Schön Etel- 

ka, Kászonyi Jenő és Béla s Székely János. Ez- 
után alkalmi, hazafias vonatkozásu néma képle- 
tek bengáliai fényben; záradékul egy nép jelenet 
emlékezéssel március 15-ikére, énekkel és sza- 
valattal, és a deési önk. tüzoltó-egylet ujonnan 
alakult zenekara által eljátszandó Hunyadi-indu- 
lóval. (A mükedvelői zenekarnak ez lesz az első 
nyilvános föllépése,) 

A műsorozat változatos, gazdag, ügyes ren- 
dezői kézre valló és mi fő - az estéhez méltó. 
Bizonyos, hogy sikerülni fog és bizonyára mind- 
nyájunk vágya leend: március tizenötödikét min- 

den esztendőben megünnepelni nálunk is, mint 
ahogy ezt országszerte megünnepelni szokták. 

Gazdasági-egyletünk rovata. 

1. A földmivelési miniszter tudatja, hogy a 

budapesti központi időjelző állomás jelentésének 

szétküldése f év március 1-én kezdetét vette s 

intézkedett az iránt, hogy ezen értesitések a deési 

állomásnak is megküldessenek, a mit kül. 

földön a gazdák mezei munkájuk beosztására ok- 

szerüen feltudnak használni. Felhivja egyletünket 

hogy ezt a gazdaközönség tudomására hozza s a 

táviratok rendes küldését ellenőrizze. 

2. A földmivelési miniszter tudatja, hogy az 

egyletünk által kisérleti termelésre kért 2 hecto- 

liter rigai lenmag - Genersch Tivadar keres- 

kedő által Késmárkról fog a deési vasuti állo- 

máshoz a szokott feltételek alatt megküldetni.- 

Egyuttal arról értesit, hogy a kért öt hectoliter 
olasz kendermag megküldése iránt, ha kapható 
lesz, intézkedni fog. 

2. A földmivelési miniszter fölhivja egyle- 

tünket, valamiut a gazdasági tudositókat, hogy 

miután köztudomásu dolog az, hogy a hazánkban 

tenyésztett racka- (zigaja-) juhok - talán mond- 

hatuók a közönséges paraszt magyar-juhok - a 
test nagysága, a külem alakulása, a gyapju mi- 

nősége szerint külömbözők, minderről azonban 

eddig megbizható és hozzáférhető adatok nincse- 

nek. Ezen körülmény arra birta, hogy rackajuh- 

anyagunk alaposabb megismerhetése és az ugy 

elvontan tudományos, mint alkalmazásban gyakor- 

lati fontosságu csoportositás kercsztülvitelének 
megkisértése céljából a megküldött kérdésekre a 
racka-juh tenyésztésével foglalkozó gazdáktól nye- 
rendő felvilágositó adatokat, a gyapju mikrosbo- 
pikus vizsgálata céljából - gyapju-mustrákat is 
mellékelve - a kolozs-monostori gazdasági tan- 

intézethez u. p. Kolozsvár mielőbb elküldeni szi- 
veskedjenek. Nem kell ez ügy gazdászati fontos- 
ságát itt hangsulyoznunk, mert ha a nyerendő ada- 
"tok alapján e hazai faj tenyésztése kormányi tá- 

mogatás mellett kellő mérvben kifejlődnék s kis- 

birtokosaink, miután a közelebbi években ural- 

kodott juhbetegség következtében nagyrészben 

abból kipusztultak ily uton ismét azokhoz jut- 

hatva anyagi bajukon segithetnek s háztartásukra 
nézve is egy gazdag forrás nyilna meg ujból. 

VEGYESEK. 

- A közigazgatási bizottság folyó hó 8-án 
rendes havi ülést tart. 

- A szamosvőlgyi vasut igazgatósága folyó 
év mártius hó 9-én délután 3 órakor rendes havi 
ülést tart. 

- A szolnok-dobohokamegyei magyar nem- 
zeti szinház-társulat igazgató választmánya folyó 

évi mártius hó 4-én délután 4 órakor a főispán 
elfogadó termében ülést tart. 

- A szolnok-dobokamegyei magyar nem- 
zeti szinház-társulat közgyülése - időközben be- 

érkezett ügyek halaszthatatlan elíntézése végett 

- folyó hó 5-én délelőtti 10 órára egybehivatott. 
- Főispán ömlga Szarvadi Józsefet a cs.- 

gorbói, Kászoni Lajost a kékesi, dr. Gócs Jenőt 
a szamosujvári és Székely Sándort a deési járási 
szolgabirósaghoz közig. joggyakornokká nevezte ki. 

- A szamosvölgyi vasut vonalán 1888. évi 
február havában 4207 utas, 12716 klg. málha, 
x,664.410 klg. elküldött és 322,220 kilg. érkezett 
áru szállittatott, melyekért és egyéb külön be. 
vételekért az összes bevétel 8151. frt 25 kr. 

- Szövőtanműhelyünk is részt veend a ko- 
lozsvári női házi ipar kiállitáson, mely f. hó 7 én 
kezdetét veszi. Már is elmentek az oda szánt 
munkák, körülbelől 70 ft értékben, számszerint 
72 darab, Alkalma lesz hát a nagy közönségnek 

meggyőzödni arról, minő basznos szolgálatot tel- 
jesit e vidéken a tanműhely, mit különben a sző- 
vődét látogató uri és nem uri mindkétnemü kö- 
zönség közvetlenül tapasztal, alíg győzvén a lá- 
tottak fölött dicsérő nyilatkozatait kijelenteni. 

- Az ideiglenesen beszüntetett Nagy-Sze- 
ben pályaudvari postahivatal folyó év március 
hó 1-én működését ismét megkezdte. 

- A megye által a Bánffy-utcában épitendő 
Kegyeletházt tárgyában tartott árlejtésen 
a jelentkezők közt az 15902 frt 84 krral 
előirányzott költségvetésből Varga István ajánla- 
ta mint a legjutányosabb lett elfogadva és vele 
a szerződés 14.153 frt 54 krral lett megkötve. 
Ezzel a megye egy humanus intézetet emel jelen- 
leg a munkaképtelen elaggodtak számára s Deés 
városa pedig egy diszes épülettel lesz gazdagabb. 

- A nagyszebeni „Observatoriululus hazafias 
érzelmű oláh lap 12-ik száma hoszzabb cikkben 
emlékszik meg az „Egy kis nyelvészet írója ál- 
tal lapunkban ajánlatba hozott román magyar ne- 
veket tárgyazó közleményünkről. Fölhívja az ér- 
sek figyelmét, hogy gondoskodjék az iránt, mikép 
a jövőben magyar nyelvü okmányokban ne ide- 
gen, hanem csak magyar keresztnevek irassanak. 
Ez oly felszólalás, melyre - megvalljuk őszin- 
tén - nem számitottunk. Fogadja tisztelt laptár- 
suvk azon dicséreteiért, melyekkel jelzett dolgo- 
zótársunkat megtiszteli, hálás köszönetünket. Cse- 
rébe azon bíztositással szolgálunk, hogy hazafas 
érdemeit tudui fogjuk kellőleg méltányolni min- 
dig s gondunk lesz megyénkben lakó levelezőjére. 

- Névváltoztatás. Szalonnai születésü s je- 
lenleg Budapesten lakó Hersch Leib vezeték- 
nevét Szarvasi-ra változtatta. Szarvasi a b.- 
pesti állami postahivatal egyik levélhordója. 

- Az ,„Ország-Világ" február 24-iki száma 
pombpás illusztrátiókkal (csupa kitünő fametszet) 
s mint már megszoktuk, tartalmas, valogatott 
szöveggel jelent meg. A lefolyt hét eseményei, 
az aradi szinház égése, gróf Degenfeld halála s 
életének méltatása, a legujabb müvészi hirek stb. 
mind bőven s érdekesen megirt sorokban örökit- 
vék meg. Képeiről már szólottunk, hogy pompás 
metszettek, most csak felsoroljuk azokat : „A sza- 
kálas Bismark", ,Napoleon herceg kiszabaditása, 
A falu rossza", „A liba pecsenye", „Az uszó 
rózsa", „A kaviár halak", „A cusa féreg. Elő- 
fizethetni Wilekens és Waidl kiadóhivatalában, 
egész évre 10 frt, félévre 5 frttal. ! 

Gyászhirek. A megyeház erkélyén lengett gyász- 
lobogó jelenté, hogy Dessewffy Mihály a megye 
bizottság és közigazgatási bizottságnak tagja meg- 
szünt élni. A kiadott családi gyászjelentés igy 
szól: ,Farnasi Keceli Erzsébet, az elhunytnak hát- 
ramaradt hitvese; Horváth Györgyné Dessewffy 
Klára és gyermekei; Sándor Pálné Dessewffy Jó- 
zéfa és gyermekei; Sándor Jánosné Dessewffy 
Anna, mint testvérek, s végül Dessewffy Zulejka 
özv. Hye Árthurné és Dessewffy Matild, m. kir. 
honvédszázados Cakó Károlyné, minden közeli és 
távoli rokonok nevében tudatják, hogy cserneki 
és tarkeöi Dessewffy Mihály a felejthetetlen 
jó férj és testvér, életének 54-ik, boldog házas- 
ságának 24-ik évében, 8 napig tartó tüdőlobb 
következtében, folyó évi február 24-ikén déli / 
12 órakor jobb létre szenderült. A megboldogult- 
nak földi maradványai saját házától f. é. február 
27 én d. u. 2 órakor fognak a r, cath. vallás 
szertartásai szerént a kackói sirkertben az örök 
nyugalomnak átadatni; lelkéért az engesztelő ál- 
dozat f. évi február 28-án d. e. 10 órakor fog a 

deési r. cath. egyházban az egek urának bemu- 
tattatni, melyre rokonok és ösmerősök szomoruan 
meghivatnak.4 Nyugodjék csendesen. 

- Őzv. Görög Jánosné Merza Johánna a maga, 
gyermekei: Mária, ennek férje Borbély Árpád sgyer- 
meke; Katinka és Márton; a néhainak testvérei : 
Görög Ignác ; Rebeka, Sáhin Tamásné s gyerme- 
kei; Mária, Fugulyán Simonné s gyermekei, ugy 
a számos rokon nevében bánatos szivvel jelenti 
elfelejthetetlen kedves férje, a gondos családapa, 
illetve nagyapa, hű testvér és jó rokon: Deés 
város képviselő bizottsági tag és a deési m. kir. 
törvényszéknél alkalmazva volt kereskedelmi ül- 
nök Görög Jánosnak február 27-én reggeli 7 
órakor, három évi szenvedés után, élete 56-ik, 
boldog házassága 24 ik évében történt gyászos 
kimultát. Földi részei folyó hó 1-én délutan 3 
órakor helyeztettek a rózsahegyi közös sirkertb 
öröknyugalomra, Nyugodjék békében! 



A ,,Maros és Vidéke" szerkesztő társun- 
kat Kerekes Sámuelt és családját nagy csapás 

érte, forrón szerető neje Pajna Nina életének 

28-ik, boldog házasságának 9-ik évében folyó évi 

febr. 28-án reggel 5 órakor, hosszas szenvedés 
után jobblétre szenderült. 

- A mészárosok közti verseny megszüné- 
sével a marhahus kilója egyszerre hat krral lett 

felhágtatva s igy jelenleg már 40 kr. A mi sza- 

badiparunk természetes következése, midőn az 
ijlletők egyetértése a legterhelőbb egyedáruságot 

hozza a fogyasztó közönségre, belévén szüntetve 

a hatóságnak a husára megszabására próba mar- 
havágatássali ellenőrzése. 

- Időjárásunk egészen télies lett, a köze- 
lebbi napokbani erős havazás következtében a 
mezőt féllábnyi hóréteg bóritja, csipős s éles éj- 

ijelek után a déli órákban olvadás áll be. 

- Egy német lap a Schulverein dolgairól 

irva, erélyesen megrójja a berlini prefesszorokat, 
a kik a szászok révén a magyar belügyekbe 
avatkoztak. A német lap ugy találja, hogy a 
200.000 szász kedvéért nem szabad fölháboritani 
Magyarország többi német ajku lakosait, a kik 
kivétel nélkül magyar érzelműek. Csakhogy a 
Duna mentén remélhetőleg nem sokat adnak a 
Bunsen-féle emberek beszédére. 

- A nagyszebeni ,Telegraful Roman" nagy 

elismeréssel ir a szászok magaviseletéről, melyet 

a középtanodákról szóló törvényjavaslattal szem- 
ben tanusitanak, csak annyiban nem tudja e lap 

tökéletesen helyeselni a szászok eljárását, a meny- 
nyiben egész mozgalmuk nagyon is partikuláris. 

Cikke végén egy felhivást intéz a román klerus- 

hoz és az összes értelmi osztályhoz, hogy kezd- 
jék meg az akciót ők is, mert szégyen volna, 

hogy ha a szászok mögött maradnának. 

-A dunai konferencián képviselt összes 

hatalmak jóakaratulag fogadták Oroszországnak 

a kiliai Dunaágra emelt igényeit, más szóval a 

Duna e részét kiszolgáltatták Oroszországnak, 

anélkül, hogy az orosz küldött emlitésreméltó 

engedményt tett volna. A keleti vizek alapos is- 

merője ugyanis levelet intézett a Timeshez, mely- 

ben azt bizonyitja be, hogy az a nemzet, mely- 

nek kezében a Kilia ág van, nemcsak teljesen 

uralkodik az egész dunai kereskedelmi forgalom 

felett, hanem Ausztria-Magyarország és Német- 

ország esetleges hadi akcióját a keleti kérdésben 

oldalvást a legveszélyesebb módon fenyegeti, mert 

magának valóságos Gibraltárt csinálhat a ten- 

gerben. 

- Madridból érkezett távirat szerént Anda- 
luziában nagyszámu anarchista-szövetkezet van. 

360 egyént elfogtak és egy fegyvertárt is fölfe- 
deztek. - Brüsszelből a dynamit-robbanásra vo- 
natkozólag azt jelentik, hogy bőröndök foglaltat- 
tak 1, melyek nagyobbrészt orosz és olasz nyel- 

ven irott leveleket és okmányokat tartalmaznak. 

A bőröndök tartalma kiterjedt és szervezett nem- 

zetközi anarchista-összeesküvés létezését árulja 

el. - Lewinsky József, a bécsi burgszinház nagy 
művésze Brassóban tartott előadást s mint min- 

denütt, ugy ott is élénk tetszéssel fogadták. Az 

ovációkat Lewinsky végül azzal akarta viszonoz- 

ni, hogy elszavalta Petöfi nehány hazafias versét. 
Tüzzel, lelkesedéssel adta őket elő, de a remélt 

hatás teljesen elmaradt. A szászok előbbi elra- 

gadtatása egyszerre hidedséggé változott, s sze- 

gény Lewinsky kiesett a brassóiak magas gráci- 

ájából. Még szóba is alig álltak vele többet. - 

Berlinben egy szinháztulajdonos egy uj szinházat 
fog épiteni, mely egészen vasból lesz. A szinház 

szét lesz bontható ugy, hogy ha a társaság ven- 

dégszereplésre megy, kocsíra rakhatja az egész 

szinházat. 

HIVATALOS RÉSZ. 

Szolnok-Dobokamegye alispánjatól. 

Sz. 468.-1888. 

Mindenik szolgabirónak. 
Minthogy a tapasztalás azt bizonyitja, hogy 

a lovak közt a téli istálózás idejében föllépő rüh- 
kor tavaszkor nem ritkán járványszerű jelleget 

öltve terjed el, ha a szükséges óv és gyógyintéz- 
kedések idejekorán nem foganatosittatnak, felhi- 
vom a cimet, hogy a mult évi 602, sz. rendele- 
tem értelmében szigoruan intézkedjék, hogya lo- 

vak és istálók tisztán tartassanak és a betegség 
fellépése, annak elfojtása tekintetéből a tulajdo- 

nos által haladéktalanul bejelentessék. 

Deésen, 1883, évi január 12 én. 
: Szarvadi Pál 

kir. tanáosos-alisp. 4 

Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 
Sz. 2563.-1883. 

Pályázati hirdetmény. 
Belügyi m. kir. miniszter ur által ezen me- 

gye törvényhatóságához egyenként évi 300 frt fi- 
zetéssel és 60 frt lakpénzzel javadalmazott 7 köz- 
igazgatási gyakornoki állomás közül még 3 be- 
töltetlen lévén, ezen állomások betöltése végett 
ezennel pályázatot nyitok, és felhivom mindazo- 
kat, a kik az irt állomásokat elnyerni kivánják, 
hogy az 18983. évi I. t. c. 3. §-ában irt elméleti 
képzettséget kitüntetőleg felszerelt folyamodvá- 
nyaikat folyó évi április hó 15-ig hozzám annyi- 
val is inkább beadják, mível a későbben beér- 
kezett folyamodványok tekintetbe vétetni nem 
fognak. 

Deésen, 1883. február 26 án. 
Az alispán helyett: 

Br. Diószegi Géza, 
főjegyző. 

1-3 
Szolnok Dobokamegye alispánjától. 

Sz. 15192.-1882. 

Mindenik szolgabirónak! 

Az. 1868. évi XLIV. torvényczikk 21. §-a 
határozottan rendeli, miszerint a kozségi tisztvi 
lők a községbeliekkel való érintkezésnél azok 
nyelvét kötelesek nhasználni. 

Dacára a törvény ezen intézkedésének ész- 
leltem, hogy számtalan községi tsztviselő s kű- 
lönösen falusbiró az állam univatalos nyelvet, te- 
hát azon nyelvet, mely azon kivül, hogy az ál- 
lam hivatalos nyelve még kivételnélkül minden 
egyes kozségben kisebb nagyobb számban lakók 
nyelve is, nem birja. 

Eltekintve attól, habár a törvény nem ren- 
deli; de magatól értendő, hogy minden hivatalos 
közegnek az állam nivataios nyelvet birnia kell, 
megtürhetőnek nem tartom, nogy épen magyar- 
országban az uralkodó állami hivata.os nyelvbe- 
szélői jogaikban csorbittassanak s kényszeritve 
legyenek kellő tőrvényes kepesitettséggel nem 
bíró előljárók tudatlansaga miatt hivatalos érint- 
kezéseikben idegen nyelvet hasznáuni. 

Miután pedig koztudomásu teny, hogy a me- 
gyének magyar ajku lakól tehát közsegi előljarói 
is mondhatni kivétel nélkül az olányelvet beszénk, 
mig az olánság, megmagyarázhatatian indokból, 
legtöbb esetben magyarul nem tud, különös ngye- 
lem tárgyát kell hogy kepezze a magyarnyelvü 
községi lakók nyelvjogosultsági érdekenek meg- 
védése. 

UÚgy a törvényszelleme mint betűje érvé- 
nyesitése érdekéből a fennebbiek elmondása után 
oly intézkedések tételére kérem a cimet, melyek 
az idézett törvény szigoru betartását eredmenye- 
zendik. 

Jővőre pedig a község előljárósági tagok 
választásával a hivatolt tőrvény véegrehajtása te- 
kintetéeben kiválló gondot forditani sziveskedjék 

Márt az időközi választásoknál külonös fi- 
gyelmébe ajánlom a szolgabiró urnak, hogy elől- 
jarósági tagoknak a lehetősegig csaa 1s o.y egyent 
engedjen megválasztani, a ki az állam mvata os 
nyelven legaiább is beszelni tud, az ilyeneknek 
a többiekkel szemben mindig előny adandó. 

Jelen intézkedésem eredmenyerői folyó évi 
november nó 1 ig jelentést várok s ugyan ez al- 
kalommal szives lesz a t. szolgabiró ur egy táb- 
lázatos kimutatást összeállitanIi, a melyben töl- 
tüntetve legyen a községi előljarók neve es nyelv- 
ismerete. 

Deésen. 1883. évi január 7-én. 

Szarvadi Pál, 
kir. tanácsos-alisp. 

Kovács Samu 

TÉEs 
Sz .9320.-1882. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

(61) 

hatóság részéről közhirré tétetik, hogy a deési 
kir. törvényszék területén Szászfellak községében 
fekvő 71. számu tjkvben A. f. 1. 2. 3. 4. 5. 7. 
és 8. rendszám alatti ingatlanok a kir. adókíncs- 
tár végrehajtatónak Marlán Pántye s neje Kim- 
pián Szénya végrehajtást szenvedők ellen 48 fr- 
85 kr. tőkekövetelésének s ettől 1881. évi auguüs- 
tus hó 26-ik napjától járó 6 százalék kamat 
toknak, 3 forint 90 krajcár végrehajtási s a 
6654.-82. sz. alatt kiadott tjkvi másolat eszmé- 
nyi bélyege 1 írt, jelen kéréssel megállapitott 2 
frt 25 kr., 2 frt s ezutáni költségei behajtása vé- 
gett 447 frt kikiáltási ár mellett Szászfellak kőz- 
sége házánál 1883. évi április hó 13 ik napján 
délelőtt 10 órakor megtartandó nyilvános árveré- 
sen becsáron alol is elfognak adatni, a venni 
szándékozók a kikiáltási ár 100/, vagyis 44 frt 
70 kr. bánatpénzt készpenzben vagy arra minő 

sített ertékpapirokban a kiküldött kezéhez le- 
tenni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak 1882. évl december hó 9-én tartott 

; . ; (62) 

Tánotanitási mdosítás. 
Alólirt folyó év március hó 3-án tánc- 

iskolámat megnyitottam. Főgondot for- 
ditok: a test egyenes tartása, ügyes állás, 
járás és kerekded mozgás, az izmok fejlesz- 
tésére irt szoba-tornászat, a társadalmi álta- 

lános illem-szabályok, bókok elsajátitására, 
a jelen korban divó táncok alapos kikepzé- 
sére. Tanidény 6 hét, tandij a teljes idény- 
re 6 frt. A beiratások minden időben esz- 
közölhetők lakásomon, tekintetes Páncél Já- 
nos ur házában. A nagyérdemü közönség ke- 
gyes pártfogását kérve, vagyok alázatos kész 
szolgájok : 

Major lózsef, táncmester. 

Sz. 1118.-1883. (63.) 

Pályázati hirdetmény. 
A galgói, kucsuláti, rognai, drágavilmui 

és oláh-fodorházi körjegyzőségekben evi 150 
frt fizetés és 50 irt lakber-illetménynyel 
rendszeresitett és jogérvényes hatarozatok 
alapján immár veglegesen betöltendő segéd- 
körjegyzőt ál.omásokra pályázat nyittatik. 

A választasok határidejéul Galgón 1883. 
évi március hó 19-ik; Kucsuláton 1883. évi 
április hó 12 ik; Rogmán április hó 13-ik; 
Drágavilmán aprilis 16-ik, és O áh-Fodor- 
házán április hó 18 ik napjinak d. e. 10 
órája tüzetik ki s a választás mindenütt a 
körjegyzői iródában fog megejtetni. 

Miről pályázni kivánók oly hozzáadás- 
sal értesittetnek, hogy az 1871. évi XVIII. 
t. c. 71. §.-a értelmében szabályszerüen fel- 
szerelt folyamodványaikat a választásokat 
megelőzőleg 48 órával alólirt szolgabiróhoz 
annál bizonyosabban adják be, minthogy a 
kesőbb beérkezendő ily folyamodványok te- 
kintetbe vétetni nem fognak. 

A nagy-ilondai járás szolgabirájától 
Nagy-Ilondán, 1883. februar 27-én. 

Berzencei Miklós, 
1-3 szolgabiró. 

Sz. 15.-1883. 

Árlejtési hirdetmény. 
A nagymeltóságu vallás és kozoktatásügyi 

m. kir. miniszter ur f. évi januát hó 25-n 41531. 

sz. a. kett reundeletévet a szeki álami népiskolá- 
nál szükséges het reá litásokat u. m. Zl4. m. 
hosszu, 2 m. magas deszkakeritést; 838 négyszög 
m. területüű kőfa. vizáhó-mész vakolását; 84 fm. 
hosszu festett facsatorna felállitásat es 330 négv- 
szög m. terű etü hiupadozat agyaggali letapasztá- 
sát összesen 650 frt, 24 frt 78 kr. 0. é. pénzér- 
tékü - természetben kiszolgáltatandó 55 kézi 
napszám erejé g engedélyezte. 

A fentemlitett mun álatok foganatositásának 
biztositása celjából f. évi március hó 13-ik nap- 
jának d. e. 10 órájára a szeki állami népiskola 
helyiségében tartandó zárt ajánlati versenytárgya- 
lás hirdettetik. 

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy a 
fentebbi munká. atok végrehajtásának elvállalására 
vonatkozó, az engedélyezett költség után számi- 
tandó, s a részletes feltételekben előirt 50/0-nyi 
bánatpénzzel ellátott zárt aján ataikat a kituzött 
nap d. e. 10 órájáig a nevezett állami nép.skola 
gonduokságához annyival inkább igyekezzenek 
beadni, mivel a későbben érkezettek figyelembe 
nem fognak vétetni. 

A szóban forgó munkálatra vonatkozó mű 
szaki és részletes feltételek a nevezett állami 
népiskola helyiségében naponkint megtekinthetők. 

Széki állami népiskota gondnokságától. 
Széken, 1893. február hó 25-én. 

Keceli Ferenc, Bence Károly, 
elnök, jegyző. 

Sz. 9318.-1882. 60) 
Árverési hirdetmény. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság részéről közhirre tétetik, hogy a deési 
kir. törvényszék területén Szászfellak községében 
fekvő 85. számu tjkvben A. I. 1-7. rendszám 
alatti ingattanok a kir. adókincslár végrehajtató- 
nak Merkán Nekita végrehajtást szenvedő ellen, 
45 frt 55 kr. tőkeköve lesenek s ettől 1881. évi 
augustus hó 26-ik napjától jaró 60/, kamatoknak 
3 írt b0 kr. végr hajtási s jelen kéréssel megál- 
lapitott 2 fírt 25 kr, 2 írt eszményi bélyeg s ez- 

utáni költségei behajtása véegett 426 frt kikiále 
e 



tási ár mellett Szászfellak községe házánál 1883. 
évi április hó 18 ik napján d. e. 8 órakor meg- 
tartandó nyilvános árverésen becsáron alul is el- 
fognak a atni, a venni szándékozók a kikiáltási 
ár 100/ vagyis 42 frt 60 kr. bánatpénzt kész- 
pénzben vagy arra minősitett értékpapirokban a 
kiküldött kezéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék mint 
hatóságaak 188=. évi december hó 9-én 
üléseből. 

telekkönyvi 

tartott 

Hirdetmeny. 
Haszonbérbe, esetleg örök áron eladó birtok. 

Szolnok-Dobokamegyében fekvő Girolt helységé- 
ben, félórányira az országuttól, és annyira a nagy- 

iklódi vasuti állomástól is, - mintegy 125 hold 

tagositott jó minőségü birtok, 100 szekér jó szé- 

na termésü kaszálóval, három osztályu kő udvar- 

házzal; mindenféle gazdasági épületekkel ellátva, 

nemesitett gyümölcsössel, regale-joggal - mos- 

tantól több évekre, és esetleg örök áron is cladó. 

Értekezhetni mártius 30-ig Deésen 

Mánu Gábor ügyvéeddel. 

2-3 (52.) 

Sz. 1289.-1883. 

Arvorezési tirdetmény. 
Oláh-Péntek község határán gyakorol- 

ható összesitett ital árulási jog folyó 1883. 
év április hó 24-től kezdödő eg 3 egymás- 
uáni evre folyó év mártius hó 13-án d. u. 
2 órakor a szbirói irodán tartandó nyilvános 
árverezésen a legtöbbet igérőnek bérbe fog 
adati. 

Mely árverezési határnapra ugy érde- 
kelt mint árverezni kivánó felek ezennel 
meghivatnak. 

Deési járás szolgabirójától. 
Deés, 1883. február 20-án. 

Hatfaludi lózsef, 
1-2 szolgabiró. 

Sz. 1593.-1883. 
. (57.) 

Arverési hirdetmény. 
A némai összesített birtokossági korcs- 

majog 1883. mártius 8-án d. e. 10 órakor 
az u. n. némai fogadoknál megtartandó ár- 
veréssel 1883. april 24-től 1886. april 24-ig 
terjedő 3 évre berbe fog adatni. 

Kikiáltási ár évenkénti 1250 frt, a bá- 
natpénz ennek 100/0-ka. 

A részletes feltételek a hivatalos órák 
alatt alólirt hatóságnál betekinthetők. 

A járás szolgabírójától 
Szamosujvárt, 1883. febr. 21. 

Szilágyi Albert, s. k. 
1-1 szolgabiró. 

Sz. 9321.-1882. 

(58) 

Arverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság részéről közhirré tétetik, hogy a deési 
kir. törvényszék területén, Ispánmező községében 
fekvő 75. számu telekjegyzökönyvben A. 2-6 
8. és 10-21. rendszám alatti ingatlanok a kir. 
adókincstár végrehajtatónak Ptyetrán Madalina 
szül. Rusz hagyatéka végrehajtást szenvedő ellen 
25 frt 25 kr. tőkekövetelésének s ettől 1881. évi 
augustus hó 2-ik napjától járó 60/, kamatoknak, 
3 frt 90 kr. végrehajtási és az 5501.-82. sz. a. 
kiadott tjevi másolat eszményi bélyege 1 frt, s 
jelen kéressel megállapitott 2 frít 25 kr, 2 frt 
eszményi bélyeg s ezutáni költségei bekajtása 
végett 772 frt kikiáltási ár mellett Ispánmező 
községe házánál 1883. évi április hó 10-ik nap- 
ján délelőtt 8 órakor megtartandó nyilvános ár- 
verésen becsáron alul is elfognak adatni, a ven- 
ni szándékozók a kikiáltási ár 100/, vagyis 77 
frt 20 kr. bánatpénzt készpénzben vagy arra mi- 
nősitett értékpapirokban a kiküldött kezéhez le- 

tenni. : 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóságnak 1882. évi december hó 9-én tartott 
üléséből. e
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Sz. 1400, 1883 
; (55) 

Arverési hirdetmény. 
A Girolt községben gyakorolható bir- 

tokossági és a községet illető 3 havi korcs- 
majognak folyó évi ápril 24-től kezdődőleg 
leendő bérbeadására árverési határnapul 
1883. mártius 20 napját d. e. 10 órakor 
Szamosujvárt hivatalos helyiségembe azon 
értesitéssel tüzöm ki, hogy az árverési fel- 
tételek az árverés megkezdése előtt fognak 
megállapittatni. 

A járás szolgabirójától 
Szamosujvártt, 1888. február 22. 

Bándi György, 
1-3 s.-szolgabiró. 

410.-1883 (54.) 

Árlejtési hirdetmeny. 
Az alólirt tanács által közhirré tétetik, 

hogy a széplaki hegy kikerülése végett Sza- 
mosujvár város határán készitendő új utnak 
- melynek költsége mérnökileg GO0 
forirnt S2 lerra van felvéve 
kiépitése végett a városi tanácsháznál fo- 
lyó évi márczius hó I15-ik napján, reggeli 
10 órakor, nyilvános árlejtés fog tartatni. 

Az árlejtezni kivánók 100/, bánatpénzt 
tartoznak letenni. 

Szabályszerüen szerkesztett és 100/0 
bánatpénzzel ellátott zárt ajánlatok a szó- 
beli árlejtés befejeztéig elfogadtat ak. 

Az árlejtés feltételei és a méröki költ- 
ségvetés a tanácsháznál a hivatalos órák 
alatt megtekinthetők. 

Szamosujvár sz. 
csa 1883. február 21-én. 

kir. város taná- 

Placsintár Dávid 
polgármester. 

Osztián Kristóf 
1-2 főjegyző. 

t 

EESI TAKARDKPENZTA 
márczius II-én d. e. 10 oórakor 

saját helyiségében tartja meg 

EII. RETDES 

KÖZGYŰLÉSÉT. 

! 

Sz. 9816.-1882. (59) 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság részéről közhirré tétetik, hogy a deési 
kir. törvényszék területén Dögmező községében fekvő 136. számu telekjegyzőkönyvben A. [4. 1. 
rendszám alatt foglalt birtok, és a dögmezői 142. 
sztjevben A. T. 1-32. rendsz. alatt foglalt in- 
gatlanok a kir. adókincstár végrehajtatónak Haj- 
duk Vaszilika lui Tenaszie, Hajduk Szimion Iui 
Tanaszie, Hajduk Juon lui Tanaszie, Hajduk Tó- 
dor, Dumitru, Mária, Senia, Juon és Gyorgye 
végrehajtást szenvedők ellen 16 frt tőkekövete- 
lésének s ettől 1881. évi augustus hó 1-ső nap- 
jától járó 69/, kamatoknak, 3 frt 50 kr. végre- 
hajtási s az 5500.-82. szám alatt kiadott tjkvi 
másolatok eszményi bélyege 2 frt, s jelen kérés- 
sel megállapitott 2 frt 25 kr. s ezutáni költségei 
és 2 frt eszményi bélyeg behajtása végett és pe- 
dig a 136. sztjikvbeni birtok 163 írt, a 142. ész 
tjikvbeni ingatlanok pedig 917 frt kikiáltási ár 
mellett Dögmező községe házánál 1883. év áp- 
rilis hó 10-ik napján délelőtt 10 órakor megtar- 
tandó nyilvános árverésen becsáron alól is elfog- 
nak adatni, a venni szándékozók a kikiáltási ár 
100/ vagyis a 136. sz. tjkvre nézt 16 frt 30 kr. 
a 142. sztjkvre nézt pedig 91 frt 70 kr. bánat- 
pénzt készpénzben vagy arra minősitett értékpa- 
pirokban a kiküldött kezéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak 1882. évi december 9 ik napján tar- 
tott üléséből. 

Sz. 1628.- 1883. 

(60 

Arverési hirdetmény. 
A Poklostelke községben gyakorolható 

korcsmajog 1883. évi ápril 24-től kezdődő 
3 évre bérbe fog adatni Poklostelke község- 
ben 1883. mártius 11-ég d. e. 10 órakor 
megtartandó árverésen. 

Kikiáltási ár 450 frt o. é. 
A részletes feltételek 

a helyszinén betekinthetők. 
A szamosujvári járás szolgabirójától 
Szamosujvárt, 1883. február 22. 

az árverés napján 

Bándi György, 
1-1 s-szolgabiró. 

- 

. Igazgatói jelentés; 
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magukat képviseltetni. 

Ny. Demeter és Kissnel Deésen, 1888. 

TAnG VA I: 

. A zárszámla beterjesztése; 

. A felügyelő-bizottság jelentése; 

. A tiszta jövedelem felőli határozat. 
fennirt gyülésre a t. cz. részvényeseket tisztelettel 

felhivja személyesen megjelenni 

Deés, 1883. február 10. 

sesseeeeseeeseesseee. 
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